

县十八届人大五次会议 举行主席团第一次会议

本报讯 (融媒体中心记者田金凤) 11月7日,县十八届人大五次会议举行主席团第一次会议。主席团常务主席杨通胜、唐应珊、吴彪、陈新宪、冉隆仲、倪兵、田群策参加会议。

会议听取了各代表团推选本代表团团长、副团长情况报告。推定大会主席团常务主席名单草案;推定大会执行主席分组名单草案。通过了大会副秘书长名单草案;通过了大会日程草案;通过了请上主席台就座人员名单草案;通过了县十八届人大五次会议选举办法草案,决定提交各代表团审议;通过了县十八届人大五次会议大会表决办法草案。

县十八届人大五次会议 举行主席团第二次会议

本报讯 (融媒体中心记者田金凤) 11月7日,县十八届人大五次会议举行主席团第二次会议。主席团常务主席杨通胜、唐应珊、吴彪、陈新宪、冉隆仲、倪兵、田群策参加会议。

会议听取了各代表团审议选举办法草案情况汇报,决定将选举办法草案提请大会表决;听取了县委关于推荐各项候选人的情况介绍;通过了主席团提名的各项候选人名单草案,决定提交各代表团酝酿;通过了代表联名提出各项候选人截止时间的决定,决定印发各代表团;通过了总监票人、监票人名单草案,决定提交各代表团酝酿。

县十八届人大五次会议 举行主席团第三次会议

本报讯 (融媒体中心记者田金凤) 11月8日,县十八届人大五次会议举行主席团第三次会议。主席团常务主席杨通胜、唐应珊、吴彪、陈新宪、冉隆仲、倪兵、田群策参加会议。

会议听取了关于候选人建议名单酝酿情况的报告,决定提请大会选举;听取了总监票人、监票人名单草案酝酿情况的汇报,决定将名单草案提交大会表决;听取了关于总计票人、计票人名单草案的说明,决定总计票人、计票人名单;听取了关于举行宪法宣誓仪式方案的说明,并通过该方案。

县十八届人大五次会议 举行主席团第四次会议

本报讯 (融媒体中心记者田金凤) 11月8日,县十八届人大五次会议举行主席团第四次会议。主席团常务主席杨通胜、唐应珊、吴彪、陈新宪、冉隆仲、倪兵、田群策参加会议。

会议听取了各代表团审议《2024年度县级重点民生实事项目推进情况报告》的情况汇报。

会议指出,在区县开展重点民生实事项目票决制,是重庆市人大常委会深入贯彻落实习近平总书记关于吸纳民意汇集民智、增强人大监督实效的重要讲话要求,是深入践行全过程人民民主的重要举措,是推动人大工作高质量发展、建设全过程人民民主市域范例的有效途径。

会议要求,相关部门要将代表们提出的意见和建议进行全面梳理归纳,并及时报告县人民政府,全力推进各项民生实事的办理,确保如期完成,落地见效。

县十八届人大五次会议 举行第一召集人会议

本报讯 (融媒体中心记者喻琳) 11月7日,县十八届人大五次会议举行第一召集人会议,通报大会筹备情况。县人大常委会主任唐应珊主持会议,县领导陈新宪、冉隆仲、倪兵、田群策参加会议。

会议强调,要提高政治站位,充分认识此次会议的重要意义,坚持党的全面领导,切实把县委的各项决策部署,转化为代表们的共同意志和全县人民的共同行动。要厘清职责,认真审议各项报告、高质量提出议案建议、正确行使选举权。

重庆酉阳:

答好群众民生题

□《光明日报》记者李宏 张国圣

“柚子还在树上,就全部卖了嘞!”11月1日,重庆市酉阳土家族苗族自治县酉酬镇溪口村水果种植户冉茂街,说起今年的柚子就笑得合不拢嘴。

“年初,在村里开展的比拼活动中,我‘下单’给党员白华军,希望他能够帮助解决柚子销售的难题。”正在果园里忙碌的冉茂街说,“如今,白华军兑现了承诺,我要给白华军打个满分!”

冉茂街所说的比拼活动,是酉阳县委组织部创新开展的党组织、党员干部“亮身份、亮承诺、亮贡献,晒学习、晒业绩、晒差距,评红旗、评先锋、评十佳”的“三亮三晒三评”活动,活动的一个核心评价标准,就是群众的满意度。

2010年,白华军放弃了在外省的高薪工作,回到老家酉阳酉水河镇洞口村,先后担任村委会主任、村党支部书记,后又通过优秀村干部考试到酉酬镇工作。今年,他利用自己营销能力的优势帮助乡亲销售水果。在他的对接下,酉酬镇、酉水河镇的果农销售了200万斤柚子。在今年的“三亮三晒三评”群众点评中,白华军获得满分,成为模范先锋。

“上‘考场’了,才发现考的内容和准备的内容完全不一致,还好我们有第二套方案。”酉阳万源佳药业有限公司党支部负责人李棉军说,2023年8月以



近日,在酉酬镇水田村冷链仓储集配中心,工人正在对柚子进行清洗、分级。 资料图片

来,该公司党支部深入乡村开展“三亮三晒三评”活动。最初,公司党支部准备发挥企业销售中药材饮片的优势,带动群众种植中药材创收,但群众“下单”的是希望解决猕猴桃、刺梨、火棘果等农产品为原材料,生产酵素卖向市场,提高这些农产品的附加值。很快,一条以酉阳大宗果蔬为原材料的生产线点火投产。一年时间,公司共生产酵素产品2000吨,其中5吨产品成功打入国际市场。由于成功实施了第二套方案,万源佳药

业有限公司党支部在今年全县的“三亮三晒三评”活动中夺旗。目前,酉阳县共有1221个党组织、2.3万余名党员,在“三亮三晒三评”活动中亮出了致富项目、乡村治理等承诺事项3.2万余条,累计解决群众急难愁盼问题2300余个。

(来源:《光明日报》)

酉阳土家族苗族自治县人民代表大会公告 【2024】第4号

酉阳土家族苗族自治县第十八
届人民代表大会第五次会议于2024
年11月8日选出:

陈新宪、冉隆仲、倪兵为酉阳土
家族苗族自治县第十八届人民代表
大会常务委员会副主任;

冉海波为酉阳土家族苗族自治

县第十八届人民代表大会常务委员
会委员。

现予公告
酉阳土家族苗族自治县第十八
届人民代表大会第五次会议主席团
2024年11月8日

中国人民政治协商会议 酉阳土家族苗族自治县 第十四届委员会第四次会议公告

2024年11月6日,经中国人民政治协商会议酉阳土家族苗族自治县第十四届委员会第四次会议投票表决,选举产生副主席3名。现将选举结果公告如下:
副主席:敖永红 李应贵 郭函
政协酉阳土家族苗族自治县第十四届委员会
2024年11月6日

县十八届人大五次会议举行

(紧接第一版)聚焦持续打好“三张牌”、高水平打造“三个地”、推动落实“三更两新”等战略部署,紧盯项目建设、产业发展、乡村振兴、民生事业等重点领域,强履职促发展,立良法促善治,抓督促促落实,做到党委决策部署推进到哪里、人大工作就跟进到哪里、人大代表作用就发挥到哪里,让人大制度优势更好地转化为发展胜势。必须在增进民生福祉中厚植为民情怀。坚持把以人民为中心作为立身之本、履职之基、尽责之要,把群众“急难愁盼”放在心上,把群众“后顾之忧”抓在手上,把群众“美好向往”落到地上,当好“代言人”、架起“连心桥”,持续补短板、强弱项、提品质、增福祉,推动民生问题优先解决、民生工程加快实施、惠民政策全面落实,让群众

幸福生活更加可感可及,忠实践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的初心和使命。必须在加强自身建设中塑造良好形象。强化系统集成,提升履职能力,深化作风建设,以深化改革提升人大工作质效,不断提高人大代表和人大干部专业精神、专业素养、专业能力,引导广大代表严格遵守党章党规党纪,营造风清气正的政治生态和干事创业的浓厚氛围,争做建设新时代市域党建新高地酉阳样本的主动参与者、积极推动者。

杨通胜强调,人大工作是党的工作的重要组成部分,人大力量是推动酉阳高质量发展的重要力量。县委将加强和改进对人大工作的全面领导,一如既往支持和保障人大及其常委会依法

行使职权、开展工作、发挥作用。“一府一委两院”要主动自觉接受人大监督,不断提高依法行政、依法监察、公正司法水平。各级各部门要积极支持人大依法履职,认真办理人大代表建议,主动为代表履职创造有利条件,持续营造全社会尊重和支持人大工作的良好氛围。

杨通胜最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,唯实争先、苦干实干,为奋力走出一条山区民族地区强县富民现代化新路子而团结奋斗!

唐应珊致闭幕辞。她说,县十八届人大五次会议期间,全体与会代表牢记神圣使命,依法履行职责,圆满完成大会各项任务,进一步统一了全县各族人民

的思想和意志,汇聚了砥砺前行的智慧和力量。要坚持党的领导,始终胸怀大局,时刻做到讲政治、顾大局、勇担当,围绕持续打好“三张牌”、高水平打造“三个地”,找准履职着力点,唯实争先、苦干实干,推动县委决策部署落实落地,不断汇聚推进酉阳事业向前迈进的磅礴力量,为奋进新征程、开创新局面而努力奋斗!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

列席本次会议的有:不是县十八届人大代表的市管领导干部;不是县十八届人大代表的在酉市六届人大代表;不是县十八届人大代表的县直各有关部门、中市在酉机构、县属国有重点企业、各乡镇人民政府、各街道办事处主要负责人。



一切为了人民 一切依靠人民